

786120

Областная газета

www.kuzbass85.ru



Кузбасс



Победа на своем поле

6

Издается с 7 января 1922 г.

12 (26380) Среда, 3 февраля 2016

НОВОСТИ

НОВЫЙ ОБЪЕКТ



Фото Дмитрия Белкина.

Комплексный подход

В Новокузнецке пущен в эксплуатацию горно-обогатительный комплекс, в который входят шахта «Юбилейная» и ЦОФ «Щедрухинская». В мероприятии приняли участие губернатор Аман Тулеев, председатель совета директоров холдинга «ТОП-ПРОМ» Николай Королев и гендиректор холдинга «ТОП-ПРОМ» Андрей Борщевич.

По кузбасскому шахтерскому обычаю собравшиеся почтили минутой молчания память всех погибших горняков.

Предприятие вступило в строй в январе 1966 года, в 1971-м переименовано в шахту «Юбилейная», а в феврале 2013 года, после двухлетней консервации, по соглашению коллегии администрации области с холдингом «ТОП-ПРОМ» было решено восстановить шахту. В 2013-2015 годах были реконструированы все объекты промышленной инфраструктуры, проложено 30 км технологических дорог и 230 км подземных коммуникаций. Приобретена высокопроизводительная техника, в том числе и Юргинского машзавода. Шахта оснащена современной многофункциональной системой безопасности МИКОН-3 (производство РФ), которая обеспечивает контроль всех параметров шахтной атмосферы. Дополнительно внедрена современная система связи и система передачи данных с индивидуальных газоанализаторов, что позволяет своевременно оповещать горняков об опасности.

Предусмотрен комплекс мер по извлечению газа метана как до начала разработки угольного пласта, так и во время ведения очистных работ.

В целом за три года в комплекс было инвестировано 6 млрд 400 млн рублей. Создано 600 новых рабочих мест для жителей Новокузнецка. Прокоевская, Осинников. Плюс задействованы 400 работников подрядных организаций. Налоговые поступления в бюджеты всех уровней в 2016 году составят 695 млн рублей.

Техническая реконструкция ЦОФ «Щедрухинская» прошла специально для возможности приема угля марки Ж, которая добывается на шахте «Юбилейная». Фабрика будет обогащать и привозные энергетические угли других компаний. Весь технологический процесс контролирует комплексная автоматизированная система управления.

Фабрика отвечает самым строгим требованиям экологии. В целом на модернизацию фабрики было направлено более 200 млн рублей инвестиций.

Также вчера администрация области заключила соглашение о социально-экономическом сотрудничестве с холдингом «ТОП-ПРОМ» на 2016 год. Документ подписали губернатор Аман Тулеев и председатель совета директоров холдинга «ТОП-ПРОМ» Николай Королев. В рамках соглашения в этом году на шахте «Юбилейная» будет добыто 1 млн 340 тыс. т угля. Инвестиции составят 2 млрд 54 млн рублей. На финансирование мероприятий по промбезопасности и охране труда будет направлено более 47 млн рублей.

Кроме того, на помощь ветеранам, оздоровление работников предприятия и их детей в 2016 году компания выделит 19 млн рублей. На финансирование областных социальных программ – более 11 млн рублей. Отдельным пунктом соглашения является повышение зарплаты работников комплекса минимум на 10%. Подробнее об этом событии – в одном из ближайших выпусков.

ВАКАНСИИ

Требуются контрактники

В подразделения министерства обороны Кемеровской области требуется более 1100 военнослужащих по контракту.

Заместитель губернатора Алексей Иванов отметил, что сегодня служба по контракту дает много преимуществ. Например, контрактники, отслужившие более трех лет, имеют право на приобретение жилья с помощью льготной накопительной ипотеки.

Кроме того, военнослужащие получают бесплатное медицинское обслуживание, компенсацию за обучение в высших учебных заведениях и другие социальные гарантии. Алексей Иванов сообщил, что средняя заработная плата рядового и сержантского состава – от 30 до 40 тыс. рублей.

В настоящее время в Юргинский гарнизон требуется около 1100 военнослужащих по контракту в возрасте 18-20 лет. В войсковой части № 21005 (74-я отдельная мотострелковая бригада) – 550 вакансий, № 72154 (106-я бригада материального обеспечения) – 450 вакансий, № 59361 (120-я артиллерийская бригада) – 100 вакансий. Более подробную информацию о службе по контракту можно получить в военкомате по месту жительства.

Для справки. В 2015 году в ряды Российской Армии на срочную службу отправились около 6 тыс. кузбассовцев, по контракту поступили 1180 жителей области.

Пресс-служба АНО.

ПОДРОБНОСТИ

Социальная ответственность как бизнес-идея

В Кемерове прошел заключительный этап первого регионального конкурса на лучший социальный проект в сфере бизнеса. Его победителями стали предприниматели из Кемерово, Междуреченска и Юрги



Экскурсия как мост между прошлым и настоящим. Фото Федора Баранова.

Много – это сколько?

Организатором конкурса выступил региональный Центр инноваций социальной сферы (ЦИСС) при поддержке департамента инвестиций и стратегического развития. Для участия было заявлено 60 проектов, до финала дошли 18. Из них – то жюри и предстояло выбрать пять самых-самых.

– В действительности со-

циальных предпринимателей у нас не 60, а намного больше, – уточняет руководитель ЦИСС Кузбасса Светлана Энгель. – В последние годы бизнес в этой сфере развивался стихийно. Условно его можно разделить по направлениям: «культура и досуг», «здравоохранение», «образование», «сфера социального обслуживания» и «производство средств реабилитации». В одном только Кемерове реализуется порядка 70 проектов в сфере дошкольно-

образования. Сколько всего таких предпринимателей в Кузбассе, и пытается выяснить сегодня наш центр. В масштабах России подобные центры начали открываться по линии Минэко лишь недавно, кузбасский, созданный в октябре прошлого года, стал по счету 20-м. Главная задача центров – стимулирование и развитие предпринимательства в социальной сфере. Зачем это государству? Затем, что бизнес более мобилен и быстрее внедря-

Мост длиною в сто лет

Организаторы финального этапа конкурса начали его

с экскурсии по кемеровскому музею «Красная Горка». Вроде как перекинули «мост» от капиталистов прошлого к представителям современного российского бизнеса. Ход оказался удачным и очень сильным. Профессионализм, с которым «топ-менеджеры» последнего русского царя, а вслед за ними и «международная буржуазия» создавали каркас нового промышленного региона страны, не-

взирая на две революции, на

мировую и гражданскую войны и на послевоенную разруху, заслуживал не просто уважения – преклонения. И выражение «социальная ответственность бизнеса» наполняется особым смыслом...

Фейерверк идей и эмоций

Презентация проектов продолжалась весь день. Высокой оценки заслуживала каждая реализованная идея, позволявшая порой осознать: то, что для жителей крупных городов уже стало нормой, в малых территориях и сейчас остается проблемой.

В Осинниках, например, где почти половина населения – пенсионеры со средней пенсией чуть более 12 тысяч рублей, еще пару лет назад не было ни одной социальной парикмахерской. По просьбе ветеранов ее как «сопутствующий вид бизнеса» открыл Олег Жданов, руководитель цеха переработки сельхозпродукции «Вишневый город». Теперь осинниковские мужчины имеют возможность подстричься за 100 рублей, женщины – за 150, а сэкономленные деньги потратить на подарки внукам. Дожидаться парикмахерской – мифическая, но сколько добрых слов услышали от земляков ее создатели!

И тренажерный зал «Спарта» стал первым в Осинниковском городском округе спортивным залом для женщин и людей с ограниченными возможностями здоровья. На подполье зала: «А что, женщины – не люди?» – представляющий этот проект Михаил Круль, сам, кстати, имеющий инвалидность, невозмутимо отвечал: «Дослушайте – и поймете!».

Окончание на 2-й стр.

ФАКТ

По сравнению с предыдущей неделей число больных гриппом в Кузбассе выросло на 84,4%. Такой диагноз по клиническим признакам выставлен 272 больным. При этом в 26 случаях причиной заболевания явились вирусы свиного гриппа. У 15 больных идентифицированы вирусы парагриппа, у 12 – аденовирусы, в 18 случаях заболевания вызваны респираторно-синцициальными вирусами. В целом не результаты лабораторного исследования клинического материала от больных ОРВИ указывают на активизацию вирусов гриппа в нашей области.

ФИММОНИТОРИНГ

Приоритетные отрасли ждут...

Кемеровская организация ООО «Нора-ТН» задолжала по налогам в облбюджет около 3 млн рублей.

Как сообщили в региональном штабе по фиммониторингу, организация занимается розничной продажей продуктов питания. Руководитель – Татьяна Саженова. Сумма долга – 2 млн 999 тыс. рублей. Погашение долга позволит направить эти средства на финансирование приоритетных сфер и отраслей, таких как образование, культура, спорт, здравоохранение, транспорт, ЖКХ, или приобрести две квартиры для детей-сирот в Кемерове (глава города Валерий Ермаков, замглавы по экономическим вопросам Максим Нестеров).

Пресс-служба АНО.

ФОТОФАКТ



«МАЛЕНЬКИЙ, ДА УДАЛЕНЬКИЙ». Выставка декоративных животных с таким названием прошла в Кемерове. Хорьки, шиншиллы, песчанки, дегу, морские свинки, хомяки, декоративные крысы – больше 200 зверушек из разных городов Сибири приехали продемонстрировать свою красоту. Оценить ее были приглашены эксперты международного уровня из Москвы и Новосибирска. Кстати, на выставке можно было не только полюбоваться на животных, но и зарегистрировать своих собственных питомцев для оценки экспертов. Фото Федора Баранова.



